
 

 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ.  Υπουργό Υγείας  
  
 

Θέμα: «Να στελεχωθεί επαρκώς ώστε να λειτουργεί ως πραγματικό Πολυδύναμο το  
Ιατρείο Καλιάνων ζητούν οι κάτοικοι της Στυμφαλίας» 

Ο Βουλευτής Κορινθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, κ. Γιώργος Ψυχογιός, καταθέτει ως Αναφορά, το 
υπ’αρ.23502/4.12.23 έγγραφο του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Στυμφαλίας, όπως του κοινοποιήθηκε, και 
αφορά στην ελλιπή στελέχωση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Καλιάνων  

Σύμφωνα με το ως άνω έγγραφο, παρά το ότι μετά από πολυετείς προσπάθειες ξεκίνησε η 
λειτουργία του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Καλιάνων  με σκοπό να εξυπηρετεί σε 
καθημερινή βάση τις δέκα συνολικά κοινότητες της Δ.Ε. Στυμφαλίας του Δήμου Σικυωνίων που 
αριθμούν περίπου 2.000 κατοίκους, εξοπλίστηκε με τα απαραίτητα ιατρικά μηχανήματα και 
στελεχώθηκε με δύο ιατρούς, στην πραγματικότητα σήμερα η κατάσταση έχει ως εξής, όπως 
επισημαίνεται στο έγγραφο: Η μία ιατρός μετακινήθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου και ο 
δεύτερος γιατρός υπηρετεί εκεί μία φορά την εβδομάδα. 

Με βάση τα παραπάνω, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος θέτει τα εξής ερωτήματα: 

1. Με ποιόν τρόπο θα λειτουργεί «καθημερινά» το Ιατρείο, όταν η μία ιατρός μετακινήθηκε σε άλλη 
υπηρεσία και ο δεύτερος καλύπτει τις ανάγκες μία φορά την εβδομάδα όπως αναφέρθηκε; 

2. Πώς θα εξυπηρετούνται 2.000 περίπου κάτοικοι της Δ.Ε. Στυμφαλίας;  

Κατόπιν τούτων, ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος ζητά άμεσες ενέργειες, ώστε να εξασφαλισθεί η σωστή 
και πλήρης λειτουργία του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Καλιάνων για τον σκοπό που 
δημιουργήθηκε, τονίζοντας ότι αυτό που πραγματικά συνέβη μετά τα πρόσφατα εγκαίνια πριν 
κάποιους μήνες ήταν η αλλαγή του χώρου στέγασης του μέχρι πρότινος αγροτικού Ιατρείου 
Καλιάνων και όχι η έναρξη λειτουργίας του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου. 

Επειδή, η πρόσβαση στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη αποτελεί βασικό κοινωνικό δικαίωμα για 
τους κατοίκους της ΔΕ Στυμφαλίας που οφείλει να εξασφαλίζει η Πολιτεία, απευθυνόμαστε προς 
το Υπουργείο σας για τις απαραίτητες ενέργειές. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και ενημέρωσή μας επί του εν λόγω θέματος. 

Συν(1): το αριθμ.23502/4.12.23 έγγραφο του αρμόδιου Αντιδημάρχου 

                                                                                                            Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2023 
 

Ο ΚΑΤΑΘΕΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
 

Ψυχογιός Γεώργιος 
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